
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Svensk Breton Klubb – breton.se  

E-post: info@breton.se 

Under 2014 registrerades det 74 bretoner i Sverige. Det är 12 
färre än 2013. Historiskt sett är 74 registreringar ändå en hög 
siffra för vår ras. 2014 vände registreringsstatistiken för grupp 7 
(stående fågelhundar) rejält uppåt igen efter flera års nedgång. 
Orsaken till minskningen i vår ras är tämligen uppenbar, anser jag 
– det föddes för få bretoner i Sverige 2013.  Alla uppfödare jag 
talat med berättar om långa listor med intresserade valpköpare 
och ledsna röster när det inte blivit någon tilldelning. 

Är det här ett problem?  

Det beror på hur man ser det. Bretoner uppfödda av jägare för 
jägare är den viktigaste garanten för att vi ska kunna bibehålla 
hög och jämn kvalitet i vår ras. Massuppfödning är förskräckligt. 
Jag vill uppmana ägare till jaktmeriterade tikar att fundera på att 
”ta en kull”. Jag ser det som önskvärt att aveln sprids på många 
uppfödare. Vi är lyckligt lottade med en handfull mycket seriösa 
uppfödare som regelbundet återkommer med nya kullar.  Dessa 

Ordföranden har ordet 

På gång… 

17-19 april Klimpfjäll jaktprov fjäll 

19 april Bretonträff hos Almkullens, Väne-Ryr 

25-26 april Abisko jaktprov fjäll, CACIT 

16 maj SKF-utställning i Hässleholm 

31/7-2/8 2015 SBnK:s 40-årsjubileum i Älvkarleby 
   

För senaste info, breton.se 

utgör en trygg stomme i aveln. Det behövs bredd i aveln och ett 
större antal uppfödare med lite olika idéer och inriktning är det 
bästa sättet att uppnå detta - seriösa valpköpare finns det. 

SKK:s sammanställning för 2014 visar att inavelsnivån är fortsatt 
mycket låg vilket är bra och viktigt. Det registrerades 12 bre-
tonkullar i Sverige 2014 vilket är samma antal som 2013 och lika 
med ”all time high”.  

Alltför få hundar höftröntgas. Bara ca 30-40% av hundarna födda 
2009 – 2012 är röntgade. I en liten ras blir då det statistiska un-
derlaget för litet för några slutsatser överhuvudtaget. Slumpen 
ger tyvärr stora svängningar år från år.  Någon säker trend mot 
röntgenologiskt förbättrade höfter tycker jag mig tyvärr inte 
kunna se. Ingenting i statistiken talar för att vi använder hundar 
med sämre höfter än tidigare. För något flera parningar än tidi-
gare anger SKK att den ena partens HD-status är okänt. Detta be-
ror på att täckdjuren inte har sin HD-diagnos registrerad i SKK.  

Min erfarenhet säger mig att dessa hundar i princip alltid har bra 
höfter enligt röntgen i hemlandet.  Uppfödare som väljer hane 
utomlands brukar vara noga med den biten. Vi famlar då fortsatt 
i blindo när det gäller att förbättra bretonernas röntgenstatus. 
Tack och lov så struntar bretonerna i röntgen och springer av bara 
tusan upp i mycket hög ålder. En framstående bretonkännare i 
Norge summerade läget för några år sedan med orden ”HD-
röntgen är ett problem för bretonägarna och inte för bretonen” 
– jag håller fortsatt med men siffrorna stör både mig och andra.  

Vi kommer framöver att, på ett enklare och bättre sätt än tidi-
gare, kunna följa och utvärdera eventuella hälsoproblem inom 
bretonrasen. Under året kommer vi att lansera en hälsoenkät via 
vår hemsida. Ny programvara för anmälningar till jaktprov, ut-
ställningar, event, betalning av medlemsavgift och överhuvudta-
get kommunikation med medlemmarna kommer att göra detta 
möjligt.  

Min avslutning på detta skrivna opus är – följ oss på nätet, 
www.breton.se – där händer det spännande och aktuella saker. 

Lennart Berglund 
Ordförande Svensk Bretonklubb 

Almkullens Alonso 

http://www.breton.se/
mailto:info@breton.se
http://www.breton.se/
http://www.breton.se/
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Kommande ord. jaktprov 2015, för SKF-raserna 

Jaktprov i Tossåsen 2015. Foto: Anders Burwall 

SKF-utställningar 2015 
Datum Ort Arrangör

2015-05-16 Häss leholm SKF Skåne

2015-07-05 Alfta SKF Gävleborg

2015-08-02 Älvkarleby SKF Svensk Bretonklubb

2015-08-08 Askersund SKF Örebro

2015-11-21 Kiruna SKF Norrbotten

Provanmälan till SBnK:s prov: Lillemor Eliasson, lillemor.elasson@bredband.net 
Provkostnad: 400 kr/hund/dag. Pg: 49 01 56 -7 
Anmälan 4 veckor före prov, dvs blankett och avgift betald. 

Ny dubbelchampion 

Almkullens Aska blev Svensk utställningschampion vid MyDog-
utställningen i Göteborg i januari. Aska är redan  

Svensk Jaktchampion 

Anmälan till utställning 

På specialklubb-skf.se/jaktprov/utstallning 
finns anmälningsblankett och information om an-
mälan till SKF:s utställningar. 

För anmälan till Svensk Bretonklubbs Jubileums-
utställning i augusti kommer mer info inom kort. 

För anmälan till Svenska Kennelklubbens länsut-
ställningar finns digital anmälan på  
skk.se/utstallning/ 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Datum Plats/provtyp Arrang. Domare Provledare 

17-19 apr Klimpfjäll (fjäll) SBnK E Wikman/Ö Nagelhus Tommy Markström 

25-26 apr Abisko (fjäll) SBnK Erling Wikman Tommy Henriksson 

‘- - -     

28-30 aug Kiruna (fjäll, CACIT) SBnK Almgren/Johansson/Rudi/Wikman Lillemor Eliasson 

28-30 aug Harsa (skog) SWeiK L Karlsson/A Dschulnigg M Dahl/L Ericsson 

5-6 sep Åsele (skog) SBnK Erling Wikman Tommy Markström 

5-6 sep Björkliden (skog) SWeiK Magnus Norlén Anna Norlén 

12-13 sep Klimpfjäll (fjäll) SBnK Ö Nagelhus/E Wikman Tommy Markström 

12-13 sep Mittådalen (fjäll) SWeiK Lars Karlsson Mia Dahl 

Fler prov     

 
Anmälan till ordinarie prov 
ska vara genomförande klubb till-
handa senast 4 veckor före prov-
dagen. Då ska även avgiften vara 
inbetald på arrangerande klubbs 
plusgiro.  
Ev efteranmälan i mån av plats be-
slutas av genomförande klubb.  

Mer info: 
http://specialklubb-skf.se/jaktprov/kalen-
der    

mailto:lillemor.elasson@bredband.net
http://specialklubb-skf.se/jaktprov/utstallning
http://skk.se/utstallning/
http://skk.se/utstallning/
http://specialklubb-skf.se/jaktprov/kalender
http://specialklubb-skf.se/jaktprov/kalender
http://specialklubb-skf.se/jaktprov/kalender
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  Jaktprovsresultat 2015, hittills kända 

Dessa glada pristagare vid Svensk Bretonklubbs fjällprov i Lofsdalen får representera samtliga vinnare, fr vä  
Pålamalmens Kingen med Robert Källström, Almkullens Alonso med Mats Andersson, domare Niklas Bodin, Ripkullens  

Raja med Christina Persson samt Lill-Gemons MacNevis med Lennart Berglund. 

Tio bretoner har hittills i år gått till pris på fjällproven i Tossåsen och Lofsdalen. Dessutom har svenska bretoner vun-
nit tre vinnarklassplaceringar vid prov i Norge och en breton har gått till pris två gånger i Danmark! Svensk Bre-
tonklubb gratulerar duktiga pristagare och hundar! Bra jobbat! 
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Demi och Krozza - Årets Bretoner 2014 

Almkullens Demi - Årets Breton Unghund Pålamalmens Krozza - Årets Breton, Årets Breton Allround 

samt Årets Breton Utställning 

Svensk Bretonklubb gratulerar till framgångarna och över-
låter åt ägarna att berätta lite om sina hundar. Först ut att 
berätta om Årets Unghund är Peter Nilsson, förare och till-
sammans med Johanna Olofsson, uppfödare och ägare till 
Almkullens Demi. 

Demi föddes i vår sängkammare i april 2013 efter Tors Riva och 
Fabian Du Vallon De La Rigaude i en kull på fem fina valpar. Hon 
visade tidigt att hon hade mycket eget ”hittepå” så här gällde det 
att vara med i dressyren men utan att hon för den skull var be-
svärlig att dressera, det gällde bara att vara konsekvent. 

Almkullens Demi 

 På första fjällturen hösten 2013, fyra månader ung, så visade hon att 
intresset var på topp med att hitta fågel utan att ha några betänklig-
heter om att de andra hundarna stod för dessa... hon bara ”racade” 
upp dem, utan att fatta stånd och tyckte att livet var toppen. 

Detta är Demi i ett nötskal, Livet är härligt... Full speed och en 
enorm glädje i allt hon tar sig för, men inomhus så är hon en riktig 
soffpotatis som inte kan ligga nog nära i soffan för att bli klappad 
och kelad med. 

Redan när vi kom hem från fjällsemestern så började hon begripa 
hur det skulle gå till och när hon var 5,5 månader gammal så 
skötte hon rapphönsen på hemmaplan på ett bra sätt.  

Vidden på hennes sök fick vi hålla ihop för annars så gick det 
snabbt överstyr, men efter några månader till på fälten så visade 
hon på ett riktigt bra sökmönster och kanonfina fågeltagningar 
med full respekt och då sekunderade hon också om hon skulle 
komma tvåa på fågel. 

Första fågelfällningen (en fasanhöna) fick vänta till i slutet av ja-
nuari 2014 drygt nio månader gammal men då så skötte hon även 
detta till husses glädje. 

 

 

 

är jakttid men jag tyckte att hon presterade så bra då vi tränade 
på våra hemmamarker, så hon blev anmäld till ett par vårprov i 
Enköping i april samma år och detta gick väldigt bra... resultatet 
blev två första pris i Unghundsklass knappt året gammal. 

Samma höst på fjället så visar hon på fina takter och det fälldes 
ganska så många ripor även för henne. 

Två fjällprov hanns med och detta resulterade i ett förstapris och 
ett ”ej för fågel”. Det provet som hon inte fann någon fågel på är 
jag kanske, konstigt nog, mest glad åt av alla prov som jag har 
startat henne på, för den dagen gick hon i mina ögon riktigt, rik-
tigt bra och kämpade på, trots utebliven fågelkontakt. 

Sedan vi kommit hem så blev det lite vidare sök på våra fält än 
vad vi gillade, men efter bara några dagar på fälten så visade hon 
upp en fin reviering, så då blev det till att anmäla till några fler 
prov och även dessa skötte hon ju med den äran. 

Att Demi är en av de vassaste och roligaste unghundar jag någon-
sin har haft, är det ingen tvekan om... en sådan vill jag ha igen... 

Text och foto: Peter Nilsson, & Johanna Olofsson 
Almkullens Kennel 

 

 

…resultatet blev två första pris i Unghundsklass  
knappt året gammal. 
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Forts: Demi och Krozza - Årets Bretoner 2014 

2014 har varit ett otroligt år för mig och Krozza både på jaktprov 
och i utställningsringen där hon visat att hon inte bara är en duktig 
jakthund utan även har ett rastypisk utseende. 

Som pricken över i:et till de fina premier och championat Krozza 
fått 2014, så har hon nu även fått dessa tre Årets hundtitlar 2014 i 
Svensk Bretonklubb, som jag är mycket stolt över! 

 
Pålamalmens Krozza  

Men 2015 är här och det finns väl inget bättre sätt än att starta 
året på skidor, på fjället och med sina trogna jaktkamrater ute 
i släpp för att finna de små vita dunbollarna. 

Nytt år med nya möjligheter! 

Text och foto: Lina Andersson 

 

Lina Andersson med Pålamalmens El Cobra och Pålamalmens Krozza 

Pålamalmens Krozza’s uppfödare är Marina Bengtsson 
och Krozza ägs och förs av Lina Andersson:  

I Pålamalmens K-kull föddes 11april 2011 fyra valpar, en tik och fyra 
hanar. Jag var överlycklig att det föddes en tik som jag kunde behålla. 
Redan innan valparna var åtta veckor, så syntes det vilken valp som var 
den vildaste i kullen. Givetvis min supergo’a lilla Krozza! Hon var den av 
valparna som hade högst fart och var mest självständig. Krozza går idag 
fortfarande stort, i hög fart och tar mycket mark med sig. Men hon har 
trots detta oftast bra kontakt och framför allt ett läsbart sök, som är 
extra viktigt i skogen där hunden snabbt hamnar utom synhåll. Krozza 
är duktig på att själv anpassa sitt sök beroende på i vilken terräng hon 
befinner sig i.  

Dressyrmässigt har Krozza varit väldigt lyhörd, uppmärksam och lätt-
lärd även om vi under åren givetvis har haft våra utvecklingssamtal, för 
hon ”glömmer” ibland och har sin egen lilla vilja ;-)  

 

 

 

 

Krozza har tidigt, redan hennes första höst 2011, hanterat fågel väl-
digt bra. Hon har en enorm näsa och känsla för hanteringen av få-
gel både på marken och har även visat sig hantera och hitta träade 
fåglar. Jag skulle inte säga att hon är en säker rapportör, men hon 
har rapporterat några gånger. Sekundering är en sak jag känner 
mig rätt trygg med gällande Krozza. Ingen hund är 100 % felfri, men 
Krozza brukar vara riktigt duktig på att respektera och sekundera 
andra hundar som står. Givetvis är det våra många jaktdagar och 
inför jakten träningsdagar, som gett henne en stor erfarenhets-
bank, som ständigt fylls på och gör vår jakt än mer njutbar. 

Nu verkar trenden vara på väg att vända, men de senaste åren har 
det inte varit den bästa fågeltillgången i skog och på fjäll. Hund med 
stor motor som fortsätter söka, trots att man kan få gå tom utan 
fågel länge, är ett måste. Krozza ger aldrig upp, så länge jag går så 
söker hon fågel!  

En av de egenskaper som jag verkligen gillar med Krozza är att hon 
är så cool, till exempel när vi går bak i partiet på jaktprov eller när 
hon går bredvid mig på jakt när någon annan hund är i släpp. Krozza 
går lugnt bredvid mig, inget pipande, uppmärksam på mig och bara 
väntar på sin tur. När det är dags för vila, så snurrar hon ihop sig i 
vilopåsen och sover. Hon sparar sin energi tills det är dags för släpp, 
för då går det undan för mitt lilla energiknippe! 

2014 har varit ett otroligt år för mig och Krozza  
både på jaktprov och i utställningsringen 
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SBnK:s fjällprov mars 2015 (1) 

Rapport från SBnK:s  jaktprov på Tossåsen och Mittådalen samebyars marker 7-8 mars 2015 

Provet startade med en halvtimmes bilresa från Storsjö 
Fiskecamp över fjällmassivet Flatruet vidare in i Mittådalen. 
Där bjöd lördagens jaktprov deltagarna på hård vind, solsken 
blandat med lite molnighet. En temperatur på några minus-
grader som kändes betydligt mera, lite grinigt väder med 
andra ord. Efter en kort skidtur från bilarna, så startade pro-
vet. En bekväm start för en Västerbottning, som är van att få 
byta till torra kläder vid ankomst upp på ”fjälllisten”. 

Föret var skarp skare i de övre partierna, i trädgränsen och 
längre ned låg lös snö kvar i svackorna. Fågeltillgången var god 
och huvudparten av provets deltagare hade fågelkontakt med 
sina hundar. Fågeln var hyfsat samarbetsvillig och två unghun-
dar lyckades att gå till ett första pris - Christina med Raja och 
Anders Burwall med Sally. Lördagen avslutades på Storsjö 
Fiskecamp med en utsökt middag på lokal röding, med sed-
vanlig summering av dagens prestationer samt prisutdelning. 
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Till söndagens ”provdag” var det en halvtimmas bilresa åt 
andra hållet, i riktning mot Jämtland. Vädret hade slagit om 
till plusgrader och föret var tungt, det låg snö i luften. Antalet 
deltagare hade halverats från lördagen, många skulle resa 
hem och andra hade skavanker från veckans tidigare strapat-
ser och behövde vila. Efter en halvtimmes skidåkning kom 
partiet upp till trädgränsen, där själva provet startade upp. 

Fågeltillgången var något sämre än under lördagen och hun-
darna hade det tungt i den blöta snön. Högre upp blev föret 
skarpare där hundarna kunde sträcka ut i fina slag över fjället. 
Fåglarna var mindre samarbetsvilliga än under lördagen och 
ingen hund lyckades gå till pris, trotts fina insatser överlag. Ett 
nytt uttryck myntades av Lennart, en s.k. ”knuff” av fågel, 

d.v.s. fågel som inte hunden fått vittring på trycks upp men 
respekteras av hunden. Provdagen som hade halverats avslu-
tades relativt tidigt och hemfärden fick påbörjas i rimlig tid. 

Markerna på Tossåsen och i Mittådalen är mycket lämpliga 
provmarker, med god till mycket god tillgång till fågel. För er 
som inte varit här tidigare, kan man varmt rekommendera ett 
deltagande till kommande års träningsdagar med avslutande 
jaktprov. 
Avslutningsvis får vi tacka Lennart för hans vilja att dela med 
sig av sina gedigna kunskaper om fågelhundar samt Storsjö 
Fiskecamp för god mat och trevligt boende under helgen. 

Text och foto: Anders Burwall 
 

 

Forts. Rapport från SBnK:s  jaktprov på Tossåsen och Mittådalen samebyars marker 7-8 mars 

SBnK:s fjällprov mars 2015 (2) 
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Årets Breton Utställning 2014 (jaktmeriterade bretoner t o m 2014-09-14) 

 

Svensk Bretonklubb arrangerade för andra gången ett 
jaktprov i Lofsdalen. I år hade vi tillgång till större mar-
ker än föregående år, vilket gjorde att vi kunde röra 
oss mer fritt i terrängen och bättre anpassa oss efter 
väder och snötillgång. 

 
Lördagsmorgonen var mycket frostig, minus 17 grader, och 
lite blåsigt. Eftersom det var strålande solsken åkte vi med 
vesslan cirka en mil högt upp på fjället till den bortre kanten 
av marken. 

När vi klev ur vesslan möttes vi av en kylig vind. Innan alla 
fått på sig skidorna och domaren var klar med informat-
ionen inför provet, blev vi väldigt frusna. Många önskade då 
att det hade haft varmare kläder med sig. Men så fort vi 
började röra på oss och släppa hundarna fick alla upp vär-
men snabbt. 

Efter andra släppet kom vi ner i lä i björkskogen och genast 
började solen värma gott. Under dagen blev det riktigt 
varmt och skönt. Lunchpausen blev en sådan där underbart 
go’ fikarast som man lever på länge, sen när man kommit 
hem till vardagen. 

Föret var perfekt både för hundar och för folk. Det var sten-
hård snö i botten med cirka fem cm nysnö ovanpå. Riptill-
gången var god, så alla hundarna fick chans till flera fågel-
tagningar under dagen. 

Det var riktigt trevligt att se de lovande unghundarna. Ett 
par av dem hade underbart stort vitt sök och god förmåga 
att hitta ripa. Som brukligt bjöd unghundarna på några turer 
med skall efter ripa också, vilket roade åskådarna mer än 
förarna.  

SBnK:s fjällprov mars 2015 (3) 

Rapport från SBnK:s  jaktprov i Lofsdalen 21-22 mars 

Några av deltagarna i Lofsdalen-provet 

Välbehövlig paus 

 

…Sista ståndet som Alonso fattade, visade sig 
vara för en stor renflock…. 
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1111  SBnK:s fjällprov mars 2015 (4) 

Forts: Rapport från SBnK:s  jaktprov i Lofsdalen 21-22  mars 

Söndagen var dimmig med ymnigt snöfall på morgonen. 
Vesslan fick släppa av oss lägre ned i björkskogen, med hän-
syn till vädret. Dag två hade vi lite färre ripor, men tillräck-
ligt många för att bjuda på spänning. 

Ytterligare ett trevligt inslag denna provhelg var att vi hade 
nya deltagare med oss. Ett ekipage där både hund och fö-
rare startade sitt allra första prov. De var lite trevande i bör-
jan, men båda växte under de två dagarna.  

Ett andra ekipage Ulf & Chilli, där både hund och förare star-
tade allra första gången i öppen klass. Chilli var den minsta 
breton vi skådat. Men hon var inte bekymrad över sin stor-
lek, utan sprang som en skottspole över fjället. Chilli hade 
ett par kanonfina fågeltagningar med en perfekt apport. Så 
Ulf och Chilli lyckades med bravaden att få ett 1:a pris på 
deras allra första öppenklass start. Det är bara att gratulera! 

Ett mera rutinerat ekipage, Mats och Alonso bjöd också på 
många fina sök och fina fågeltagningar med snygg avslu-
tande apport.  

Sista ståndet som Alonso fattade, visade sig vara för en stor renflock. 

Lördagens deltagare gör sig klara för start  

 Han skötte även detta galant utan att gå efter renarna det minsta. 
Denna snygga avslutning gav Alonso ett välförtjänt förstapris. 

Sammanlagt gav helgen 8 priser på 22 starter, vilket är ett resultat 
som visar att det fanns tillräckligt med fågel och att det var en hög 
klass på hundarna som lyckades ta till vara på chanserna. 

I år bodde vi på Lägergården i Lofsdalen. Ett mycket bra boende 
av vandrarhemskaraktär med trevlig atmosfär och mycket tillmö-
tesgående personal. Jägarmiddagen på lördagen åt vi på Trappers 
ute på byn där det var en riktigt hög stämning. 

Ett stort tack till domaren Niklas Bodin som på ett trevligt och lätt-
samt sätt ledde oss genom dessa två provdagar.  

Text och foto: Anna Norén 

 

 
Ett stort tack riktas till våra jakt- och markvärdar: Emil 
Backman, Glöte VVOF, Stora Enso Skog, Bergvik Skog 
och BillerudKorsnäs Skog, som så generöst upplät sina 
marker till vårt jaktprov. Utan dem skulle detta trevliga 
evenemang inte varit möjligt. 
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Appetitt sponsrar Svensk Bretonklubb med hundfoder som pris till jaktprov 
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”Breton – en liten och sund stående fågelhund” 

Har du betalat medlemsavgiften? 
Bretonklubben är en liten förening med en medlemsmassa 
på för närvarande drygt 200 personer. 

Fördelarna med att vara medlem i vår klubb är många.  Du 
får klubbens egen tidning som utkommer med fyra 
nummer årligen. Vi är aktiva på många fronter, med många 
lokala arrangemang av olika slag, där Du som medlem är 
varmt välkommen. I första hand arrangeras dessa i regi av 
våra regionombud. 

Aktiviteterna har som målsättning att lägga grunden för en 
lyckad hundhållning bland föreningens medlemmar. Detta till 
fördel för den enskilda ägare, rasens positiva utveckling i vårt 
land och för klubbens fortsatta satsningar och verksamheter. 

Dessutom arrangeras ett stort antal jaktprov där Du har 
möjlighet att visa upp och få Din hund kvalitetsbedömd av 
erfarna och duktiga domare. 

Som medlem är man också välkommen att aktivt vara med 
att driva förändringar och förbättringar till rasens och 
klubbens bästa. 

Vi hoppas att Du vill vara med och stödja arbetet med 
främjandet av en sympatisk, trevlig, och utomordentlig 
duktig ras – bretonen, och ser fram emot Ditt ekonomiska 
bidrag som kan betalas in på klubbens privatgirokonto, se 
nedan.  

Svensk Bretonklubb fyller 40 år 
I månadsskiftet juli-augusti är det dags för Bretonklubbens 
jubileum som går av stapeln på Älvkarlebys Fiske- och 
Familjecamping på en ö i Dalälven i utkanten av Älvkarleby. 
Missa inte tillfället att träffa nya och gamla bretonvänner 
och umgås under avslappnade former. 

Fredag 31 juli på kvällen blir det drop in grillafton för de 
som anländer under kvällen.  

Lördag 1 augusti bjuder på ett späckat program med 
fisketävling (vi bor ju på en ö i Dalälven!), apporterings-
tävling, föreläsning med Erik Ringaby, tipspromenader för 
barn och vuxna, teckningstävling för barnen m m. Den som 
vill kan också delta i ringträning inför söndagens 
utställning. 

På lördag kväll är det dags för vår jubileumsmiddag som  vi 
avnjuter i närbelägna Kalles Lada. 

På söndagen 2 augusti är det utställningsdags! Passa på att 
få din breton bedömd av en rasspecialist! Presidenten för 
fransk bretonklubbens och tillika bretonspecialisten, M. 
Christian Gunther, kommer att döma våra bretoner.  

Väl mött i Älvkarleby! 

Älvkarleby Familjecamping 
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Förnamn Efternamn 

Adress 

Postnummer   Postort 

… boka in Älvkarleby 31 juli – 2 aug 2015! 

Svensk Bretonklubb firar sina första 40 år med en jubile-
umshelg 31 juli-2 aug 2015. Vi välkomnar ALLA breton-
vänner att fira med oss i Älvkarleby. 

Många roliga och spännande aktiviteter kommer att erbjudas. 
Detaljerna är ännu inte beslutade, men boka in helgen redan nu. 
Det kommer garanterat bli en trevlig och minnesvärd helg! 

Jubileumsutställningen är inbokad på söndag 2 augusti och kom-
mer att dömas av en fransk domare. Det blir även valpklasser 4-
6 och 6-9 månader samt Barn med hund. 

Välkommen! 

 

Du glömmer väl inte att… 

 

”Breton – stor hund i litet format” 

 

Svensk Bretonklubb 
    

E-post: info@breton.se 
Telefon, sekr: +46(0)706790095 
E-post sekr: sekreterare@breton.se 
 
Vill du bli medlem? 
Medlemsavgift 2014  350:- 
Familjemedlem 100:- 
SbnK:s Privatgiro 49 01 56 – 7 

 

Breton –  

stor hund i litet format 
 

ML Hyrmaskiner sponsrar Svensk Bretonklubbs 
verksamhet! 
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